FAFM-IF 77 BA4112

ABRR RS

o S\ <HER (848 mm)

19.440.3

Rt.2 1516 14 13 12
\ﬁr_l M .
[%)
t

Dy g
2 3 2

« i

RN 38

3.240.7 4.220.3

1ok, FMSBRISHTICEIR L AR

BiEICTT . 20MHz (Max.) DA

IR, W ML THA T AR oSOy 2 AT ES L
R, FUT T R AT
f..ﬂ.”y:r/ FO-IOEBEEE 1 F o e
WL TWwa 6, v hOPRME, & CRISTAL 0SC

YA B E T, (2] [15] oo

MIXER 0UT 3 | —{14] AUDID MUTE
‘ BA4112

. \ SOUELGH
Voo E Ves CONTROL 7E SCAN CONTROL

dBEEY I v T vty ZH8.00V

- Lmirer I 5 ] 73] SQUELGH IN
yo) TH3. :1> iE]
SEMTH R C 2 nd 3 4 H B 5 A H DECOUPLING [ | (1] FILTER ouT

E TOEBAMETE. © o b wynaéﬂi
fSina, LIMITER 0uT (7| |

[10] FILTER 1N

QUAD IN(B] (8] aF ouT

Vee 12

Pd . 500¢

EREEE | Tom 2575
frtmR Totg 55125

- % Ta==25C LJL THEATHESE. 1CE2&85mW f&,ﬂa L_a




. BA4112

{
|
i —
E o ERAVEFE (B ICHETR O & VR Y Ta=25C, Voo =6.0V, f nv=10.7MHz, Af =+3kHz, fm=1kHz) T
| B i S | Min | Typ. |Max. | 8 fif x & i sl e
MESHER la 2.0 | 3.0 | 5.0 mA | A4 NLFON 3
20dB S/NELRE 20dBS/N 15 20 25 dBuV — 3
| EEHD LA Voac 250 | 350 | 500 | mV | ViNn=80dBuV 3
‘ T hE== THD — | 1.8 | 3.0 % | Vin=80dBuV =3
[ N ERERE Voo 2.0 | 3.0 | 4.0 V| Vin=0V =3
F g1 E— 42 R |Zour | 280 | 400 | 520 | @ — —
TANETLTHAL L |Gy 41 46 51 dB Vin=1mV 10kHz 3
- ,f £
7 1 WA HAEREE Vooof 1.5 | 2.0 | 2.5 V — =3
AFNFe A7) Z | Hys 50 100 150 mV = = BA421(
$a—kO- RmL — | 10| s | @ |v.=0ND &3 +. 5
Ta—bMNT RmH 1.0 10 = MO | Vi 2=2.0V =3 &£ TFAN
ZxyO0— Sel — 0 0.5 Vo[ Vie=2.0V =3
& I ScH 3.0 [ 5.0 | 5.9 | VvV [v,.=GND 3 olE
. SEY-TRFE A 17 | 20 | — | d8 |in=10.7MHz — 1) IR
: 0!
‘ | . 2 FM*
i V co=6.0V j
| 0.0xF 3) AM -
|
| T 10.20MHz ED_|.T}'F - lii]
i iR [ i 10.7MHz A
| LE 15
na,
| Eﬁ — 0 MUTE IN
SGAN CONTROL
MURATA E W
| oFU-  T]FILTER |' BA4112 TOREE s o o ® fiiE
1 o 3 5 12
. 10k FM/Al
] ._| }_4' 6 11 OF AMP OUTPUT = 3
| a3 0IsF 170k ZIh
| _t 7 10 FILTER IN
| = 10pF TR
¢—nA — B
ko E’ S_Z’k“ﬂv—_:_—O;ﬁ_O.m.:l;Dlo OUTPUT o i
[ o o I
L |
AIH 2150-2072-118
o [LAHI 3 — "
Ve -
&
X — BA4112
- AI}%_EE sy +——0 INPUT ® 13
] !
53 — %
78 150, e ER
33kn ~
o
CF: CFU4S5E {455kHz) F
LI 12150-2072-118 E5
X110, 245MHz .
X 4 =

132






